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Sosav reakcioit vizsgaljuk a kovetkez6 anyagokkal:

cink, réz, magnézium-oxid, aluminium, natrium-hidroxid, kalcium-karbonat.

a) Irjuk fel a végbemend reakciok egyenleteit!

b) Mely esetben nem megy végbe reakciod, és miért?

C) Mely anyagokkal megy végbe redoxireakcio?

d) Ezen esetekben mi oxidalodott, és mi redukalodott?

e) Mely anyagokkal kovetkezik be sav-bazis reakcid?

f) A reakciok soran keletkez6é gazokat milyen kisérlettel lehet azonositani?

(2005. majus)

Megoldas: (15 pont)

Zn+2 HCl=ZnCl, + H;

MgO + 2 HCI = MgCl: + H:0

NaOH + HCl = NaCl + H,O

CaCO; + 2 HCl = CaCl, + H,O + CO,

Csak hibatlan egyenlet esetén adhat6 pont!
2Al+6HCI=2AICl; + 3 H;

(1 pont a helyes képletekeért, 1 pont a rendezésért)

A réz nem oldodik sésavban,

mert a hidrogénnél nagyobb standardpotencialu.

Zn, Al (2 x1 pont, hibis -1 pont, de dsszesen 0-ndl nem kevesebb)
A Zn és az Al oxadalodik, a hidrogénion redukalodik.

MgO, NaOH (CaC0O3) (jo példinként 1 pont, maximum 2 pont)
Hs: durranogazproba

COs: ego gyaptopalea elalszik

I pont
1 pont
I pont
I pont

2 pont
1 pont
I pont
2 pont
1 pont
2 pont
I pont
1 pont



